CLASSIFICA FINALE CHALLENGE PODISTICO CRUDELIA

Dopo la 10^ ed ultima prova – MARATONINA DE’ SEI PONTI – Agliana (PT)

CLASSIFICA FINALE MASCHILE

1° GIULIANO BURCHI (La Stanca Valenzatico) punti 55        (Coppa + premio euro 250)

2° ex aequo: GERARDO BAICCHI (Cai Pistoia) punti 54                  (premio euro 150)

                      FRANCO DAMI (Silvano Fedi) punti 54                         (premio euro 150)

4° ASCANIO ANDREOTTI (Silvano Fedi) punti 40                            (premio euro 100)

5° MASSIMO BUONAMICI (Atletica Borgo a Buggiano) punti 33   (premio euro 80)

6° ex aequo: RINALDO BOLOGNESI (Massa e Cozzile) punti 28     (premio in natura)

                      MASSIMO FARNARARO (Silvano Fedi) punti 28        (premio in natura)

8° ex aequo: EMIDIO DURANTE (Croce Oro Montale) punti 27      (premio in natura)

                      ROBERTO MEI (Silvano Fedi) punti 27                          (premio in natura)

10° RICCARDO CECCONI (Silvano Fedi) punti 23                             (premio in natura) 

Seguono: Andrea Arretini (Cai Pistoia) punti 21; Marco Giuntoli (Massa e Cozzile/Atletica Borgo a Buggiano) punti 20; Angelo Maceroni (Massa e Cozzile) punti 19; Domenico Coco (Silvano Fedi) punti 18; Michele De Pace (Massa e Cozzile), Leandro Pelagalli (Cai Pistoia) e Massimiliano Begliomini (Silvano Fedi) punti 15; Riccardo Spinelli (SilvanoFedi) punti 14; Romano Lomis (Silvano Fedi) punti 13; Umberto Goti (Cai Pistoia), David Fiesoli (Aurora Montale) e Fiorello Maestripieri (Campiglio) punti 12; Roberto Corradossi (Cai Pistoia) punti 11; Paolo Ialini (Atletica Borgo a Buggiano/All Running Marathon), Piergiovanni Pacini (Atletica Casalguidi) ed Angelo Bartoletti (Silvano Fedi) punti 10; Fabio Innocenti (Cai Pistoia), Fabio Gualtieri (Misericordia Aglianese), Mario Ferri (Atletica Casalguidi), Riccardo Angioli (Silvano Fedi) e Graziano Petrucci (Silvano Fedi) punti 9; Loretto Brizzi (Atletica Montecatini), Umberto Melani (Misericordia Aglianese), Andrea Degl’Innocenti (Silvano Fedi) e Fabio Bagnatori (Silvano Fedi) punti 8; Mauro Giannini (Silvano Fedi) e Claudio Innocenti (Silvano Fedi) punti 7; Marco Medici (Alto Reno), Sergio Di Sessa (Silvano Fedi), Carlo De Rosa (La Stanca Valenzatico), Nicola Vivarelli (Silvano Fedi), Luigi Nobili (Silvano Fedi), Daniele Iodice (Atletica Borgo a Buggiano), Filippo Bonaccorsi (G.P. Porciano) e Marco Gori (Cai Pistoia) punti 6; Franco Gabrielli (Atletica Borgo a Buggiano) ed Emiliano Gargini (Silvano Fedi) punti 5; Alessandro Franchi (Cai Pistoia), Romano Melani (La Stanca Valenzatico), Agatino Sapienza (Silvano Fedi), Simone Gelli (Silvano Fedi), Francesco Parrini (Campiglio), Gino Lucchesi (Massa e Cozzile), Giorgio Lombardi (Silvano Fedi), Riccardo Bellari (Cai Pistoia) e Giampiero Biagini (Cai Pistoia) punti 4; Mileno Frediani (Atletica Lamporecchio), Mario Orsini (A.I.A. Pistoia) e Daniele Gori (S.Fedi) punti 3; Federico Frosali (La Stanca Valenzatico), Daniele Rossi (Fattori Quarrata), Domenico De Masi (Silvano Fedi), Gabriele Andreoni (Silvano Fedi), Giorgio Buscioni (Silvano Fedi), Abel Pellegrini (Silvano Fedi), Marco Giardina (Silvano Fedi), Ivaldo Caporali (Silvano Fedi), Luciano Niccolai (Massa e Cozzile), Gianfranco De Santis (Silvano Fedi), Alberto Imbarrato (Silvano Fedi), Franco Bertini (Cai Pistoia), Mauro Picchi (Croce Oro Montale) e Claudio Giannini (Silvano Fedi) punti 2; Alessio Suci (Cai Pistoia), Tommaso Chiparo (Misericordia Aglianese), Fabrizio Soldi (Avis Copit), Francesco Vannucci (ASD Action), Enzo Basilotta (Cai Pistoia), Carlo Matulli (Alto Reno), Antonio Sasso (Silvano Fedi), Alessio Bargiacchi (Silvano Fedi) e Giorgio Santoni (Silvano Fedi) punti 1.

CLASSIFICA FINALE FEMMINILE

1^ MARIA AMELIA NARDI (La Stanca Valenzatico) punti 62      (Coppa + premio euro 250)

2^ ANTONIETTA SCHETTINO (Massa e Cozzile) punti 49           (premio euro 175)

3^ MORENA GAVAZZI (Silvano Fedi) punti 37                               (premio euro 125)

4^ ELISA DAMI (Silvano Fedi)  punti 34                                            (premio euro 100)

5^ ELENA SCIABOLACCI (Silvano Fedi) punti 31                          (premio euro 80)

6^ TIZIANA DAMI (Silvano Fedi) punti 29                                        (premio in natura)

7^ LUISA BETTI (Cai Pistoia) punti 24                                               (premio in natura)

8^ DAINA BIAGIONI (Misericordia Aglianese) punti 22                  (premio in natura)

9^ SABRINA MONTECALVO (Croce Oro Montale) punti 20         (premio in natura)

10^ IMMACOLATA IZZO (Misericordia Aglianese/Silvano Fedi) punti 19 (premio natura)

Seguono: Francesca Andreotti (Silvano Fedi) punti 17; Marta Biagini (Silvano Fedi) punti 16;  Lucia Donati (La Stanca Valenzatico) punti 13; Stefania Bargiacchi (Silvano Fedi) punti 12; Paola Pignanelli (Silvano Fedi) punti 10; Elisabetta Caporali (Silvano Fedi), Ketty Cambi (Bonelle) e Cristina Mannello (Silvano Fedi) punti 8; Vera Fabbri (Fattori Quarrata) punti 7; Michela Aniceti (Fattori Quarrata), Sandra Bartoli (Croce Oro Montale) e Lucilla Tuci (Silvano Fedi) punti 6; Adelfa Tanganelli (Atletica Pistoia) e Lilla Fasciana (Silvano Fedi) punti 5; Patrizia Franchi (Cai Pistoia), Caterina Barbani (Fattori Quarrata) ed Annapaola Andreotti (Massa e Cozzile) punti 4; Maria Grazia Mazzanti (Croce Oro Montale), Daniela Doria (Cai Pistoia), Giovanna D’Alessandri (Silvano Fedi), Maria Rosa Benedetti (Atletica Borgo a Buggiano), Simonetta Bucci (Cai Pistoia) e Rosaria David (Silvano Fedi) punti 3; Erita Tempestini (Cai Pistoia), Chiara Soldi (Silvano Fedi), Ornella Forti (Atletica Borgo a Buggiano), Ardelia Giani (Silvano Fedi) e Grit Peuker (Silvano Fedi) punti 2; Loriana Sinatti (Misericordia Aglianese), Dorina Filippi (Silvano Fedi) ed Antonella Sauto (Atletica Lamporecchio) punti 1.

CLASSIFICA FINALE SOCIETA’

1^ SILVANO FEDI PISTOIA  punti 209                                                   (Coppa)

2^ CAI PISTOIA  punti 135                                                                         (Coppa)

3^ LA STANCA VALENZATICO punti 134                                             (Coppa)

4^ G.P. MASSA E COZZILE punti 121                                                      (Coppa)

5^ CROCE D’ORO MONTALE punti 57                                                   (Coppa)

Seguono: Atletica Borgo a Buggiano punti 55; Podistica Misericordia Aglianese punti 48; Atletica Casalguidi e Podistica Fattori Quarrata punti 19; G.P. Campiglio punti 16; Aurora Montale punti 12; Atletica Montecatini e Polisportiva Bonelle punti 8; G.P. Alto Reno punti 7; G.P. Porciano punti 6; Atletica Pistoia ed All Running Marathon Team punti 5; Atletica Lamporecchio punti 4; A.I.A. Pistoia punti 3; ASD Action Pistoia ed Avis Copit Pistoia punti 1.

PREMIAZIONI UFFICIALI

Si rende noto che le premiazioni del CHALLENGE PODISTICO CRUDELIA 2011 

si svolgeranno  LUNEDI’ 12 DICEMBRE ALLE ORE 21.30 PRESSO IL BAR PIZZERIA 

CRUDELIA – Via Borgognoni, 34 – PISTOIA.

Tutti i premiati ( e non solo…) sono vivamente invitati a partecipare.

