CLASSIFICA CHALLENGE PODISTICO CRUDELIA

Dopo la 1^ prova – TROFEO CNA 10000 CITY RUN

CLASSIFICA MASCHILE

Aziz Bannany (G.P. Campiglio) punti 6; Massimiliano Begliomini (Silvano Fedi), Franco Dami (Silvano Fedi) e Vittorio Vitali (G.P. Alto Reno) punti 5; Tiziano Obino (G.P. Alto Reno), Riccardo Cecconi (Silvano Fedi), Roberto Mei (Silvano Fedi) e Franco Bertini (CAI Pistoia) punti 4; David Fiesoli (Aurora Montale), Bruno Puca (CAI Pistoia), Mauro Giannini (Silvano Fedi) e Sergio Abeni (Atletica Borgo a Buggiano) punti 3; Fabio Venturini (Silvano Fedi), Rinaldo Bolognesi (G.P. Massa e Cozzile), Roberto Corradossi (CAI Pistoia) e Fiorello Maestripieri (G.P. Campiglio) punti 2; Giuliano Burchi (La Stanca Valenzatico), Graziano Petrucci (Silvano Fedi) e Gerardo Baicchi (CAI Pistoia) punti 1.

CLASSIFICA FEMMINILE

Stefania Bargiacchi (Silvano Fedi) punti 6; Antonietta Schettino (G.P. Massa e Cozzile) punti 5; Paola Pignanelli (Silvano Fedi) e Patrizia Franchi (CAI Pistoia) punti 4; Maria Cristina Gori (Atletica Pistoia) e Morena Gavazzi (Silvano Fedi) punti 3; Mara Rossi (G.P. Massa e Cozzile) e Daina Biagioni (Misericordia Aglianese) punti 2; Luisa Betti (Silvano Fedi) e Dorina Filippi (Silvano Fedi) punti 1.

CLASSIFICA SOCIETA’

Silvano Fedi punti 16; CAI Pistoia punti 11; G.P. Alto Reno e G.P. Massa e Cozzile punti 9; G.P. Campiglio punti 8; Aurora Montale, Atletica Borgo a Buggiano ed Atletica Pistoia punti 3; Misericordia Aglianese punti 2; La Stanca Valenzatico punti 1.

PROSSIMA GARA (2^ prova)

TROFEO  “ARTIDORO BERTI” (Iano – Pistoia)

SABATO 28 APRILE  (assegna punteggio DOPPIO)
